

ブランドデビュー5周年を記念しラインナップを拡充「ASTIGU/アスティーグ」新商品発売のお知らせ

アツギ株式会社(本社:神奈川県海老名市、代表取締役社長:工藤洋志)は、2015 年春夏シーズンより、プレーンストッキングブランド「ASTIGU/アスティーグ」に新商品を投入します。ブランドデビュー5 周年となる 2015 年、アスティーグは 11 種類の商品ラインナップに 3 つの新商品を加えることで、プレーンストッキングの価値を高めるとともに、ブランドカの一層の向上を図ります。



アスティーグは、アツギが 2011 年春夏シーズンより発売したプレーンストッキングのブランドです。女性の脚を美しく見せる 11 種類の商品ラインナップとそれぞれの特長を、「11 の美意識で選べるパンスト」として消費者に分かりやすく伝え、様々なファッションを楽しみながらはきこなす新しいストッキングを提案してきました。発売以来、現在のストッキングブームをけん引し続けてきたアスティーグは、発売 5 周年となる 15 年春夏シーズン、新たな美意識を提案する 3 つの新商品を加え、「選べるアスティーグ」の価値をさらに高めていきます。

新商品概要(詳細は別添資料の通り)

<u>商品名及び価格:</u> (写真左端) ASTIGU【羨】肌感ブラック 本体¥1,200+税 *特許出願中

(写真中央) ASTIGU【艶】 リッチシルク 本体¥1,000+税(写真右端) ASTIGU【澄】 さらさら透明 本体¥1,000+税

*新商品は、2月20日よりアスティーグブランドサイト http://astigu.jp/ss/ でもご紹介する予定です。

主 な 販 路 : 百貨店・量販店・専門店

発 売 日 : 2015年2月25日より順次店頭展開予定

本件のお問合せ先:

アツギ株式会社 マーケティング部 担当:山先 薫(午前9:00~午後5:00まで)

お問合せ専用電話番号:046-235-2450

会 社 名:アツギ株式会社

代表者氏名:代表取締役社長 工藤洋志 本社所在地:神奈川県海老名市大谷北一丁目9番1号

資 本 金:317億円 お問合せ先:TEL:046-235-2450 FAX:046-232-7507

別添資料①:新商品の詳細情報



商 品 名 : ASTIGU【羨】肌感ブラック

(アスティーグ【せん】はだかんブラック)

価格: 本体¥1,200+税

サイズ展開: M~L、L~LL

商品特長:

美しい肌を演出しながら、キレイな透け感を楽しめる1足

美しく透ける黒いストッキングの魅力は、美しい肌にまとってこそ叶うものです。 アスティーグ【羨】は1足で、ファンデーションのように肌の色を整えながら黒を 際立たせ、美しい透け感を生み出します。*特許出願中



商品名: ASTIGU【艶】リッチシルク(アスティーグ【つや】リッチシルク)

<u>価格</u>: 本体¥1,000+税 サイズ展開: M~L、L~LL

商品特長:

シルクの持つ光沢感と肌へのやさしさを堪能できるストッキング

古来ストッキングの素材として使われていながら現在では大変珍しい、天然素材の シルクを贅沢に使用しました。独特のツヤ感となめらかな肌触り、シルク本来の魅力を存分に楽しめる1足です。夏はサラッと涼しく、冬はしっとり肌を包みます。



<u>商 品 名 :</u> ASTIGU【澄】さらさら透明

(アスティーグ【すみ】さらさらとうめい)

<u>価格:</u> 本体¥1,000+税

サイズ展開: M~L、L~LL

商品特長:

なめらかさを極めた最高の透明感で、ひとつ上の大人の脚へ

どこまでも澄み切った透明感と、なめらかで心地よい肌あたりで、さらりと肌になじむ1足です。特別な糸と細やかなこだわりで作り上げた美しいストッキングで、 究極のエレガンスを楽しんでいただけます。



【アスティーグとは】

アスティーグは、アツギが 2011 年春夏シーズンより発売しているプレーンストッキングのブランドです。女性の脚を美しく見せる 11 種類の商品ラインナップとそれぞれの特長を、「11 の美意識で選べるパンスト」として分かりやすく伝えています。女性の気持ちに寄り添い、もてる技術のすべてを注ぎ込んで生み出されたアスティーグは、従来、マナーや制服感覚で「はかなきゃいけない」という義務感を感じていた女性達や、プレーンストッキングを知らない女性達に、美意識やファッション性で「はきたい」と感じていただける新しい価値観を提案しています。発売以来、若年層を中心に支持を集め、現在のストッキングブームをけん引するブランドへと成長しました。15 年春夏シーズンは、新たな美意識を提案する 3 つの新商品が加わり、「選べるアスティーグ」の価値をさらに高めます。